

Pravni fakultet / Pravne nauke, smjer Ustavno pravno-politički / KRIVIČNO PRAVNE KLINIKE

Naziv predmeta:	KRIVIČNO PRAVNE KLINIKE			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
5254	Obavezan	1	10	3+2+0
Studijski programi za koje se organizuje	Pravne nauke, smjer Ustavno pravno-politički			
Uslovljenost drugim predmetima	nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Predmet ima za cilj edukaciju studenata iz oblasti krivično pravne prakse			
Ishodi učenja	<p>Nakon što student položi ovaj ispit biće u mogućnosti da: definiše i opiše pojedine institute i pojmove opšteg i posebnog dijela krivičnog prava; razlikuje pojmove i institute opšteg i posebnog dijela krivičnog prava i njihovu međusobnu povezanost; primjeni određene institute opšteg dijela krivičnog prava na konkretan činjenični opis događaja; analizira činjenični opis događaja iz kojeg je proistekla krivična stvar i utvrđuje postojanje elemenata određenog krivičnog djela; utvrdi postojanje uslova za primjenu i nekih drugih bitnih instituta krivičnog prava na konkretan slučaj iz prakse što je od velikog značaja za pravilnu primjenu krivičnopravnih normi.</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Drago Radulović			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, praksa, konsultacije			
Plan i program rada				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvod u kliniku i upoznavanje sa sudijom			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Osposobljavanje za pribavljanje personalnih dokaza - iskaza kao dokaznog sredstva			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Osposobljavanje za saslušanje, unakrsno ispitivanje			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Uviđaj i rekonstrukcija - izrada zapisnika			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	I kolokvijum - Simulacija			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Kriminalistička tehnika - praksa			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Akademska (slobodna) nedjelja			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Akti predhodnog postupka (zahtjev za sprovođenje istrage, optužni akti) - struktura i način izrade			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Rukovođenje postupkom, donošenje odluka - praksa			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Struktura i način izrade sudskih odluka - izrada akata			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Postupak prema maloljetnicima - struktura i način izrade akata			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	II kolokvijum - Simulacija			
XII nedjelja, vježbe				
XIII nedjelja, pred.	Postupak za djela organizovanog kriminala- struktura i način izrade akata			

XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Postupak pružanja međunarodno pravne pomoći- struktura i način izrade akata					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Simulacija rješavanja određenog slučaja Analiza slučajeva iz suđenja i sudske prakse					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	Nedjeljno 10 kredita x 40/30 = 13 sati i 20 minuta Struktura: 3 sati predavanja 2 sati vježbi 8 sati i 20 minuta individualnog rada studenta (priprema za laboratorijske vježbe, za kolokvijume, izrada domaćih zadataka) uključujući i konsultacije U semestru Nastava i završni ispit: (13 sati i 20 minuta) x 16 = 213 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (13 sati i 20 minuta) = 26 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30 = 300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati. Struktura opterećenja: 213 sati i 20 minuta (nastava) + 26 sati i 40 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
10 kredita x 40/30=13 sati i 20 minuta 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 2 vježbi 8 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 13 sati i 20 minuta x 16 =213 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 13 sati i 20 minuta x 2 =26 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 10 x 30=300 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 60 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 213 sati i 20 minuta (nastava), 26 sati i 40 minuta (priprema), 60 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, učestvuju u rješavanju praktičnih zadataka.					
Konsultacije						
Literatura	: Đuričin i ostali, Praktikum za pravne klinike, 2006; Radulović, Zakonik o krivičnom postupku RCG sa objašnjenjima, 2004; Grubač, praktikum za krivično procesno pravo, 1999; Danić, Praktikum za krivično procesno pravo, 2005; Knežević, Praktikum za krivično procesno pravo,2006.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	- Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno obezbijedi najmanje 51 poen A- 91-100; B-81-90; C-71-80; D: 61-70; E-51-60; F- do 51 poen					
Posebne naznake za predmet	Nema					
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena